

Итоги 55-й сессии: губернатор в списке, бюджет в дефиците, Семейкина на своей волне

На 55 сессии Законодательного Собрания Иркутской области, которая прошла 24 апреля 2013 года, депутаты рассмотрели 62 вопроса.

Сессия началась с послания губернатора области Сергея Ерощенко к Законодательному Собранию. Главным в обращении губернатора к депутатам является то, что глава региона не против на грядущих выборах возглавить областной список партии «Единая Россия».

– Это демонстрирует его готовность брать на себя ответственность и обязательства за достижение всех поставленных в послании целей. Это серьезное решение, которое призвано объединить все конструктивные силы Иркутской области вокруг взятого губернатором курса на экономическое возрождение региона, наведение порядка во власти, экономике и решение проблем конкретных людей, – патетично прокомментировала заявление Сергея Ерощенко спикер Законодательного Собрания Людмила Берлина.

Темой дня собственно депутатского законотворчества стал бюджетный вопрос. После долгого обсуждения главный финансовый документ региона был принят. По итогам рассмотрения проекта закона Иркутской области «О внесении изменений в Закон Иркутской области «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» депутаты утвердили доходную часть 2013 года на уровне 97,6 млрд. рублей, расходную – 110,6 млрд. рублей. Дефицит составит 13 млрд. рублей.

Восполнить дефицит планируется за счет кредитов коммерческих банков и целевых и нецелевых средств, оставшихся на едином счете на 1 января нынешнего года. По данным КСП в загатнике региона скопилось более 15 миллиардов рублей. Рачительные люди работают в Законодательном Собрании.

Помимо финансового вопроса парламентарии обратили внимание на нравственное положение в Иркутской области. Судя по тому, что депутаты в едином порыве проголосовали за принятие закона «Об отдельных мерах по защите детей от факторов негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие в Иркутской области», в Приангарье творится натуральный Содом. Главным идеологом законопроекта является Татьяна Семейкина, которая не мудрствуя лукаво ретранслирует инициативы поднаторевших в таких вопросах коллег из Государственной Думы.

Уже после 24 апреля появилась новость, что Госдума может ввести штрафы не только за пропаганду, но и за оправдание гомосексуализма. Публичное «оправдание гомосексуализма» и «формирование у несовершеннолетних искаженного представления о социальной равноценности традиционных и нетрадиционных» отношений могут стать в России правонарушениями, за которые будут грозить штрафы от 4 тыс. до 500 тыс. рублей. Ждем-с очередной Божьей кары на Иркутскую область, внезапно ставшую рассадником содомизма, проводником которой станет госпожа Семейкина.

Помимо важнейшего и необходимого «антигейского» закона, в окончательном чтении приняты 14 законопроектов, в первом чтении – 8 законопроектов, во втором – два. Среди законов, принятых в окончательном чтении пять законопроектов касаются государственного строительства области и местного самоуправления, три в сфере бюджетного и налогового законодательства, по два закона в сферах экономической политики и природопользования.

На сессии также принято 66 постановлений, была представлена информация по четырем вопросам и проведен Правительственный час с длиннющим названием – «О ходе реализации в Иркутской области Закона Иркутской области от 19 октября 2011 года №91-ОЗ «Об отдельных мерах по защите прав и законных интересов граждан – участников долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов

недвижимости, за исключением объектов производственного назначения и нежилых помещений, на территории Иркутской области».

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 8958 30.04.2013, 14:05 📌 960

URL: <https://babr24.com/?ADE=114623> Bytes: 3864 / 1318 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1497** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)